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卒業生のみなさん、ご卒業おめでとうございます。 

6 年生の保護者のみなさま、お子さまのご卒業おめでとうございます。 

コロナ禍の中、高学年を過ごした卒業生の保護者さまは特別な思いでこの時を迎えられたことと思いま

す。 

卒業生のみなさんはこの西が岡小学校での６年間、たくさんのことを学び、たくさんの友達と出会い、

心も体も大きく成長されたと思います。 

卒業後は中学校という新しい生活が始まります。 

学校スローガンである「自分大好き」「みんな大好き」「ひとみかがやく西が岡の子」を胸に、新しい学

びに積極的に挑戦してください。 

新たな出会い・変化を楽しんでください。みなさんの今後の成長を楽しみにしています。 

また、卒業生のみなさんをここまで見守り、支えてくださった方々への感謝の気持ちを忘れないでいて

ください。 

校長先生をはじめ、先生方、そして PTA 会員のみなさま、本年も PTA 活動にご理解・ご協力いただき

ありがとうございました。無事に 1 年間の PTA 活動の運営を行うことができました。 

今後もみなさまに大きな負担のない PTA 活動を目指していきますので、ご理解・ご協力を何卒よろし

くお願い申し上げます。 

                                      会長 佐藤 光太郎 

                                            

 

『 ハロー西が岡 Vol.63 』を発行しました 

 

先日、ＰＴＡ広報誌「ハロー西が岡」63号が発行されました。 

今年度は西が岡小学校の一日の流れ、交通安全教室の様子、ここどこ？クイズなど 

充実した内容でした。ＰＴＡ役員会をはじめ学年学級委員会、環境保健委員会、広報 

委員会、校外委員会の年間の活動が写真とともに紹介され、一年のしめくくりにふさ 

わしい広報誌になりました。 
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会計より 

◆ 池田先生へ出産祝いをお渡ししました。 

◆ 安全教育振興会助成金より、アルコール消毒剤を購入しました。 

◆ 今年度中止となった行事等の予算の一部から、災害時用の防寒シート（全児童・職員分）と備蓄用の保存水、クラッ

カー（未備蓄 3学年分）を購入しました。 

◆ ６年生に卒業を喜ぶ会のお祝いとして、図書カードを贈りました。 

◆ 記念事業積立金を積み立てます。 

◆ 新入生用の防犯ブザー購入の補助をする予定です。 

◆ 卒業式に、６年生にコサージュ、卒業証書ホルダー、紅白饅頭、担任の先生方に花束を贈ります。 

◆ 離退任式に、離退任される教職員方に花束とお餞別を贈ります。 

委員未経験でしたが、二年目のメンバーに引っ張って頂いて 

楽しく頑張れました。 

本部の活動、この一年どうでしたか？ 

今年度の活動を振り返ってみましょう！ 

コロナ禍も年数を重ね、ノウハウが溜まってきたので、 

それを基に、臨機応変に対応できましたね。 

このような状況の中、保護者のみなさまの、ご理解・ご協力をいただき、今年度も 

無事に終わる事が出来ました。 ありがとうございました！ 

具体的にはどうでしたか？ 

制限がある中でも、優先順位を決め、 

効率的に活動できました。 

運動会の時期がずれたことにより、各委員会活動にも影響が出てしま

いましたが、みなさまの頑張りで滞りなく済みました。 

書面開催やリモートを駆使して、 

集まる回数を極力減らして活動できましたね。 


